

{лого на организацијата}

**** ПРЕГЛЕД НА ДОКУМЕНТИРАНА ИНФОРМАЦИЈА****

Commented [L1]: Сите информации кои се наоѓаат во заградите { } треба да се заменат со информации од организацијата

На работниот состанок одржан на _____ година, Управителот на {името на организацијата}, ја донесе следната

Commented [L2]: Да се вметне името на организацијата

ОДЛУКА

*** КРАЈ НА ПРЕГЛЕДОТ***

Дата

Управител

М.п.

Commented [L3]: Внесете ја датата на донесување на одлуката.

Commented [L4]: Место за печат.

Commented [L5]: Потпис од Управителот на вашата организација.